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Анонс:Події:

Любомирівський старостинський округ Березнегуватської громади переживає одні з 
найважчих часів у своїй історії. Вісім місяців регулярних російських обстрілів минулого 
року, відсутність газу, світла та води, перетворили, колись квітучу місцевість, на поле руїн. 
Майже кожен другий будинок постраждав, а ліцей, який колись радісно зустрічав 85-ьох 
дітей, тепер назавжди зруйнований. Вціліла лише фасадна табличка та напис «1 вересня» 
на паркані, що сумно нагадує про минуле. Та ж історія і з дитячим садочком, що був поруч. 
До повномасштабного вторгнення на території округу, до складу якого входять с. Любо-
мирівка, с. Веселий Кут та с. Яковлівка, проживало близько 600-та осіб. Нині тут залишилося лише 273 жителів, які вирішили не здаватися 
і відновлювати селище та свої домівки. Однією з таких людей є староста старостинського округу Надія Георгіївна. Її зусилля для розвитку 
місцевості так безжально знищив ворог.
«Я би вчив віршики, якби ходив до школи. Вдома зовсім не хочеться. Оце кому я їх розповідатиму?» — обурюється онук пані Надії, який 
мріє про навчання офлайн. Попри пережите, Надія Георгіївна не здається та кожного дня шукає допомогу та можливості для селища. «Вій-
на дуже обʼєднала людей і ми намагалися разом протистояти усім викликам, допомагали як могли. Зараз же і самі потребуємо підтрим-
ки та спільно із Березнегуватською селищною радою стараємося залучати всі можливі види допомоги. Більш-менш краще стало жити 
завдяки благодійникам. Норвезька рада у справах біженців, МОМ, Червоний хрест, ACTED, Данська рада, «Карітас», «Щедрик», «Янголи 
Спасіння», БФ «Адра», «Ранок відродження», «Міжнародна солідарність», «Water Mission» та Громадський офіс відновлення ГО «Проти 
Корупції» — усі допомагали та роблять це і зараз. Дякуємо кожному», — каже вона, ледве стримуючи сльози. 
Люди бачать як починає вирувати життя у селі та поступово повертаються. Більше того, зареєстровано 38 внутрішньо переміщених нових 
та місцевих мешканців. 
Про зміни у житті розповідає і Світлана Лілік, яку пані Надія називає «промінчиком, що запалює». Ще недавно вона раділа успіхам учнів 
ліцею, у якому вчителювала, а зараз намагається організовувати різні активності надворі, коли дозволяє погода. Пані Світлана ділиться: 
«Заміновані поля, відсутність водопостачання та закладів для навчання та дозвілля дітей — усе це не зупиняє нас. Попри все намагаємося 
чіплятися за кожну можливість для відновлення та розвитку селища. Вже навіть спільно з небайдужими мешканцями та Громадським офі-
сом відновлення облаштували укриття й простір для навчання та дозвілля діток у Будинку культури».
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ЕКО-ІНІЦІАТИВИ У ДІЇ: ГРАНТОВИЙ 
УСПІХ АКТИВІСТІВ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ 
ГРОМАДИ

23 ТРАВНЯ ПРОВЕЛИ ДІАЛОГ МІЖ 
ПРЕДСТАВНИКАМИ ГО «ПРОТИ КОРУПЦІЇ» ТА ОМС

АКТИВІСТИ КП «ПОСЛУГИ – 2» ПЕРЕМОГЛИ У 
КОНКУРСІ ВІД ГО «ПІВДЕННА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ»

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

Колектив КП «Послуги-2» та активні мешканці громади об’єдналися в 
ініціативну групу «Екологічні ініціативи громади». Активісти стали пере-
можцями міні-конкурсу від Березнегуватського Громадського офісу від-
новлення ГО «Проти Корупції» та виграли 2 гранти на суму 88 000 грн! 
Перемога стала можливою завдяки тренінгу та курсу з грантрайтингу в Гро-
мадському офісі відновлення, де навчалися написанню грантової заявки. 
Активісти зазначають, що завдяки цьому проєкту вони зможуть створити 
комфортне та безпечне середовище для мешканців та гостей громади. 

Уже закупили віброплиту для проведення ремонтних робіт з благоустрою те-
риторії громади. Завдяки даному обладнанню будуть виконуватися ремонтні 
роботи тротуарів та дорожнього полотна. 
Віброплита та вібромолот – це перший крок для створення підрозділу в гро-
маді, який буде займатися ямковим ремонтом місцевих доріг. У перспективі є 
придбання міні-асфальтного заводу. 
Наступним етапом реалізації проєктів стало придбання косарки роторної для 
обкошування та благоустрою території громади.

У сесійній залі Березнегуватської селищної ради 23 травня відбувся діалог між представ-
никами ГО «Проти корупції» та органами місцевого самоврядування (далі - ОМС). Захід 
був присвячений питанню «Чи варто розпочинати роботу над проєктом «Програма ком-
плексного відновлення Березнегуватської територіальної громади»?». 
Експерт з питань розвитку територій Юрій Путря розповів про програму комплексного 
відновлення (далі - ПКВ), її сутність та вплив на громаду. ПКВ - це аналітичний документ, 
який допоможе спланувати майбутнє та відновити те, що було зруйновано війною. 

Експерт з раннього відновлення також визначив основні підходи до розробки ПКВ ТГ: «Відновлення громади має відбуватися за 
такими принципами розробки ПКВ ТГ: працюємо за напрямками, узгодженими з ОВА; комплексна робота (консультації, супровід 
суміжних напрямків, необхідних для створення якісної ПКВ), отримання та створення різноманітної інформації; «дурних» та «зайвих» 
запитань не буває. Не хочеш літати – не муч мітлу». 
Учасники діалогу мали змогу ознайомитися з ключовими аспектами ПКВ та отримати детальний опис цілей та завдань програми. 
Разом дійшли згоди, що ПКВ є необхідним інструментом для подолання наслідків війни та для розвитку Березнегуватської громади. 
Важливо зазначити, що цей діалог є лише початком процесу розробки програми. Попереду ще багато роботи, але спільними зусиллями 
громади, органів влади та партнерів можна досягти значних успіхів у відновленні та розвитку Березнегуватської територіальної громади.

Зі 194 заявок на участь, комунальне підприємство «Послуги – 2» стало одним з 27 пере-
можців конкурсу від Південна стратегія розвитку SouthernDevelopmentStrategy. 
Для тих хто ще не чув і не знає – це організація, яка займається розробкою та втіленням 
продуктивних рішень на розвиток громад і національної економіки. 
Головний бухгалтер КП «Послуги-2» Ніна Таранюк і начальник відділу соціально-еко-
номічного, агропромислового розвитку, інвестицій та трудових відносин Березнегуват-
ської селищної ради Альона Кузнецова, взяли участь у третьому заїзді учасників 7-денного навчального табору переможців грантів 
груп взаємодопомоги.
Табір зібрав 10 команд учасників із двох регіонів прифронтового півдня України. У межах проєкту Березнегуватське КП «Послу-
ги-2» забезпечить безперебійним водопостачанням мешканців сіл Новоукраїнка та Новоочаків за рахунок встановлення насосів та 
пунктів керування обладнанням. Сума гранту становить 392,950 тис. грн. 
Довідково: проєкт підтриманий ГО «Південна стратегія розвитку» у партнерстві з спільним офісом DanChurchAid та 
NorwegianChurchAid в Україні за фінансової підтримки UkraineHumanitarianFund.

А ВИ БАЧИЛИ ЯК МІСЦЕВА ВЛАДА АКТИВНО СПІВПРАЦЮЄ З ГРОМАДСЬКИМ ОФІСОМ ВІДНОВЛЕННЯ ГО «ПРОТИ КОРУПЦІЇ», 
МЕШКАНЦЯМИ ТА ДОНОРАМИ?
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ВІДБУЛАСЯ ОНЛАЙН-ЗУСТРІЧ ІЗ ЕКСПЕРТОМ ІЗ 
РАННЬОГО ВІДНОВЛЕННЯ

ЖИТТЯ В ЛЮБОМИРІВЦІ: НАДІЯ СЕРЕД РУЇН. 
ПРАЦЮЄ НОВИЙ ДИТЯЧИЙ ПРОСТІР 
(початок на сторінці 1)

ПРОДОВЖУЄМО РЕАЛІЗОВУВАТИ 
СЕРІЮ ГРОМАДСЬКИХ ДІАЛОГІВ В 
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

«Проєкти - це можливості, якими необхідно користуватися!» Такий висновок зроби-
ли 14 червня після онлайн-зустрічі з ініціативними мешканцями Березнегуватської 
громади в Громадському офісі відновлення ГО «Проти Корупції». Серед учасників 
були представниці Публічної бібліотеки, Будинку дитячої творчості та мешканка Бе-
резнегуватської громади. 

Цій події передували запити від активістів щодо отримання інформації про можливості отримання фінансової підтримки від між-
народних Програм.
Вони мають бажання відновлювати та розвивати громаду, але не всі мають уявлення як це робити. Отож разом з експертом ГО 
«Проти Корупції» Юрієм Путрею, обговорили ідеї, визначили вектор руху та проаналізували можливості. 
А від теорії переходимо одразу до практики: активісти застосовують раніше отримані знання при підготовці до чергового проєкту 
та пишуть проєктні заявки! Дякуємо ініціативним людям! Продовжуємо маленькими кроками йти до великої мети!

5 липня простір з символічною назвою «Фенікс», відчинив двері для 40 дітей Любомирівки. 
Тепер вони зможуть проводити час з користю у безпеці і без гаджетів. 
Ініціативна група під керівництвом пані Світлани разом реалізували майже 98 000 грн та до-
датково залучили ще понад 30 000. Допомагали усі: небайдужі мешканці складалися кошта-
ми, Горбатюк Андрій подарував світлові планшети для малювання піском, Тетяна Фоменко 

забезпечила додатковими матеріалами для творчого дозвілля, а Валентина Яворська — килимками для ігор та відпочинку. Громадсь-
кий офіс відновлення ГО «Проти Корупції» допоміг іграшками, килимками, проєктором та інтерактивною дошкою.
Зусилля, які доклали Білоконь Віталій, Дяченко Володимир, та Гурмаза Володимир, значно пришвидшили роботу. Результати проєкт-
ної діяльності справді вражають та надихають. Колись облущені стіни приміщення в Будинку 
культури зараз прикрашає гасло «Майбутнє залежить від того, що ти робиш сьогодні». Фраза 
«Бери й роби», що закарбувалася у памʼяті пані Світлани, рухає до змін усю команду.
А могло бути інакше: діти би псували зір гаджетами, в селищі не було б дитячого простору та 
укриття, не знали би про написання проєктів та можливості для Любомирівки. Але активісти 
відвідали Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції», тренінги, курс з грантрайтин-
гу та громадський діалог. Вони реалізували два проєкти і тепер вирішують новий виклик: від-
сутність можливості для дітей з сіл доїхати до Любомирівки щоб відвідати простір. Активісти 
довели свою спроможність і віримо, що вони використають отримані знання та інструменти 
для співпраці з владою й іноземними партнерами.

У червні 2024 р. відбулася зустріч на тему «Спільне формування пріоритетів» для обго-
ворення важливих аспектів щодо відновлення та розвитку громади. 
Майже 30-ьом представникам та учням Березнегуватського професійного ліцею (далі - 
БПЛ) допомогли візуалізувати пріоритети для розвитку ліцею та громади. Це важливо 
не лише для БПЛ, а й для громади вцілому. В закладі планують зростити майбутніх фахівців та активістів громади шляхом модернізації 
навчального процесу та обладнання.
Укриття, яке в ліцеї облаштували при реалізації міні-проєкту Громадського офісу відновлення ГО «Проти Корупції», слугувало чудовою 
платформою для діалогу. Також в кінці червня відбувся ще один громадський діалог «Визначення ресурсів та інструментів» між командою 
Громадського Офісу Відновлення ГО «Проти Корупції» та жителями села Любомирівка. 
Під час діалогу обговорили нові стратегічні цілі та майбутні проєкти, які сприятимуть створенню комфортних умов для проживання в 
Любомирівці. Також учасники визначили пріоритетні напрямки розбудови села, зокрема відновлення водопостачання шляхом створення 
загальнодоступного Бювету питної води. 
Звичайно, що реалізація цієї потреби має ряд викликів, але мешканці готові на себе взяти відповідальність для їх вирішення. Влада, в свою 
чергу, також готова зробити внесок у реалізації ідей. Мешканці також презентували проміжний результат реалізації проєктної діяльності, 
до якої долучилося вже більше 20 учасників. Подальша доля облаштованих приміщень відома: планується безліч заходів, що сприятимуть 
соціалізації, корисному дозвіллі та поінформованості щодо безпечного існування в селі. 
Ініціатива породжує результат! Продовжуємо будувати стратегічне партнерство з громадськістю та владою і разом перетворювати Бе-
резнегуватську громаду на найзручніше місце для проживання!
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БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ 
ВТІЛЮЄ В ЖИТТЯ МРІЮ ПРО КОМФОРТНЕ УКРИТТЯ!

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ БОРОТЬБА ЗА ГІДНУ ОСВІТУ 
ДЛЯ МОЛОДІ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ ГРОМАДИ ТА 
ВЖЕ МАЄМО НАПРАЦЮВАННЯ!

ПРО ЩО ГОВОРИЛИ ПІД ЧАС ВОРКШОПУ З УЧНЯМИ 
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОГО ПРОФЕСІЙНОГО ЛІЦЕЮ?

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Кореспондентка Громадського Офісу Відновлення поспілкувалася з директоркою ліцею 
Ларисою Станіславівною, щоб дізнатися більше про плани щодо використання укриття. 
Довідково: проєкт «Облаштування кімнати дозвілля в укритті під час перерв для учнів 
Березнегуватського професійного ліцею» отримав грант на суму 34 000 грн, який допом-
оже учням проводити час в укритті з користю. 
— Чому вирішили написати грант саме на облаштування укриття та які у вас ідеї щодо 
його використання?

— Ідея створення кімнати дозвілля виникла не випадково. На жаль, нинішні реалії змушують навчальні заклади облаштовувати 
укриття, де учні та персонал можуть перебувати під час небезпеки. Проте перебування в обмеженому просторі протягом тривало-
го часу може негативно впливати на психоемоційний стан людей. Саме тому виникла ідея створити затишний простір, де учні під 
час перерв в укритті могли б розслабитися, відволіктись від тривожних думок та з користю провести час. Також в облаштованому 
укритті плануємо проводити тренінги на різні тематики, читати лекції та дивитися пізнавальні відео. 
— Чи є перспектива сталості проєкту та що далі там буде відбуватись? 
— Так звісно, насамперед це створення сприятливих умов для учасників навчального процесу. Планується створити не тільки без-
печне місце для навчання, а й облаштувати кімнати для розваг, щоб покращити емоційний і психологічний стан дітей. 

Детальніше про плани на майбутнє на сайті: protucor.com.

Співпраця між фахівцями Березнегуватського професійного ліцею (далі - БПЛ), експертом 
ГО «Проти Корупції» та представницями Громадського Офісу Відновлення дає свої пло-
ди! Модернізація та перетворення закладу на сучасний навчальний центр: все це можливо 
завдяки майбутньому проєктові «Інноваційні майстерні: оновлюємо Березнегуватський 
Професійний Ліцей, будуємо майбутнє!» 
Казак Наталя, заступниця директорки БПЛ, розповіла Рагуліній Юлії, представниці Громад-
ського Офісу Відновлення ГО «Проти Корупції», про нові можливості для БПЛ.
— Які можливості відкриються для вас завдяки реалізації проєкту?
— По-перше, ми підвищимо кваліфікацію учнів за професією «слюсар з ремонту». По-друге, зможемо запропонувати наших фахівців 
роботодавцям, демонструючи навички, здобуті на новітньому обладнанні. Наші майстри та викладачі підвищать свою кваліфікацію та 
отримають нові методи викладання. Ми покажемо, що маємо сучасну базу для навчання та підвищення кваліфікації.
— Яка думка щодо співпраці з ГО «Проти Корупції» та з Громадським офісом відновлення?
— Тільки позитивна. Ми вже написали міні-проєкт і виграли кошти в сумі 34 000 тисячі на облаштування свого укриття. Будемо працю-
вати і надалі, але перші позитивні результати ми вже маємо. Вдячні також і за нові можливості, які надає Громадський Офіс Відновлення 
ГО «Проти Корупції». 

Детальніше про плани на майбутнє на сайті: protucor.com.

У Громадському офісі відновлення ГО «Проти Корупції» відбувся цікавий та продуктив-
ний воркшоп на тему «Погляд молоді на проблемні аспекти та формування стратегії роз-
витку громади». 
Молодь активно долучалася до обговорення, ділилася своїми думками та ідеями щодо 
покращення життя в нашій громаді, а саме про розвиток професійного ліцею. Разом ство-
рили «дерево проблем» та почули безліч ідей і пропозицій, наприклад, таких як: 

 ● започаткувати курсиз 3D-моделювання; 
 ● зробити професійний ліцей енергонезалежним, встановити сонячні панелі; 
 ● залучити молодь до здорового способу життя (створення футбольного поля, волейбольної площадки, басейну,  

      встановлення внутрішніх та зовнішніх тренажерів для занять спортом).
З них учні спільно вибрали одну ідею, яку вже найближчим часом можна втілити в реальність. Вони написали проєкт до благодійної 
організації ADRA про «Створення вуличного спортивного комплексу на території Березнегуватського професійного ліцею». 
Ми щиро вдячні учням Березнегуватського професійного ліцею за активну участь у цьому воркшопі. Ваші думки та ідеї дуже важли-
ві, бо саме вони можуть зробити нашу громаду кращою.

А ВИ ЧУЛИ ЩО БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ 
НА СУЧАСНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ?



5

ЯК ПРАЦЮЄ МОЛОДІЖНИЙ ПРОСТІР ТА ЯКІ 
АКТИВНОСТІ ТАМ ВІДБУВАЮТЬСЯ?

ЗРОБЛЕНЕ ФОТО + ЙОГО ПУБЛІКАЦІЯ = 
НЕБЕЗПЕКА!

ЗАВЕРШИВСЯ НАРОДОЗНАВЧИЙ 
МАРАФОН І Є ПЕРЕМОЖЦІ!

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Цікаво було дізнатися чи працює заклад та що там відбувається. Тож про це Юлія 
Рагуліна, представниця Березнегуватського Громадського Офісу Відновлення 
ГО «Проти Корупції», поговорила з директором будинку культури Довгомелею 
Віталієм Сергійовичем.
— Які послуги пропонує Молодіжний простір та що відбувається в просторі на 
даний момент?
— Наразі у нашому Молодіжному просторі можна переглянути та обговорити 
цікаві фільми, пограти в теніс, долучитися до участі в різноманітних змаганнях, 
провести навчальний процес, організувати святкові та урочисті заходи. Для всіх 
бажаючих викладачі проводять заняття в English club з вивчення англійської за 
допомогою новітніх  онлайн-програмам. Кваліфіковані психологи допомагають 
впоратися з постійною напругою, тривогою та стресом, проводячи психологічні 
консультації, ігри та індивідуальні заняття.

— Яким ви бачите Молодіжний простір в майбутньому?
— Молодіжний простір в майбутньому - це новітній, безпечний, сучасний, технічно оснащений та повноцінний молодіжний центр. 
Щоб плани на майбутнє стали реальністю, Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» зробив перший крок - подарував 
проєктор, який неодмінно стане молоді у нагоді. 

Про ідею створення простору та плани на майбутнє читайте на сайті: protucor.com.

У межах проєкту «Створення громадського офісу: новий крок до зближення гро-
мади та влади», представниці Громадського офісу «ГО Проти Корупції» часто бе-
руть інтервʼю, проводять дослідження, заходи, висвітлюють події в громаді. Діяль-
ність неможлива без фотографування, але не секрет, що це обурює мешканців, які 
переживають важкі часи з початку повномасштабного вторгнення. Запевняємо, 

що всі наші знімки не несуть загрози, адже проєктна команда ознайомлена з правилами безпечної публікації фотографій.
Хочемо поділитися корисною інформацією з кожним жителем Березнегуватської громади. Запам’ятайте: ваша безпека важлива! 
Публікація фотографій з геотегом (він прихований у даних зробленої фотографії) може розкрити ваше точне місцезнаходження, 
що може бути використано недоброчесними особами. Щоб захистити особисті дані, приберіть геолокацію з фотографій, перш ніж 
ділитися ними в мережі. Як прибрати геолокацію з ваших фото: 

 ● відкрийте фото, щоб переконатися, що ваше місцезнаходження залишається приватним; 
 ● торкніться кнопки «Редагувати» або «Змінити», щоб перейти до налаштувань;
 ● виберіть опцію «Метадані» або «Інформація про фото»;
 ● знайдіть пункт про геолокацію або місцезнаходження;
 ● видаліть геолокацію або вимкніть опцію «Розташування», щоб захистити вашу приватність;
 ● збережіть зміни і закрийте редактор.

У 2023 році в Публічній бібліотеці Березнегуватської селищної ради 
стартував народознавчий марафон «Традиції та звичаї народних свят». 
Він спрямований на збереження культурної спадщини та її передачу мо-
лодому поколінню. У межах марафону перед Зеленими святами пред-
ставниці бібліотеки провели тематичні зустрічі.
На щастя, відключення електроенергії не завадили, оскільки завдяки 
Громадському офісу відновлення у бібліотеці зʼявився сучасний ноут-
бук, що дозволив продовжити активності.
Під час заходів розповіли про свята Івана Купала, Петра і Павла, Спаса 
та інші. Особливу увагу приділили виготовленню вінків та інших сим-
волів народних свят. 
Учасники відчули справжній дух народних традицій! Захід закінчився традиційною вікториною. Переможницею стала Тополь Лю-
бов і отримала 1 місце. 2 місце було у Якушевої Ріти, а у Засядько Катерини - 3. Всі переможці отримали заохочувальні подарунки. 
Активістки та працівниці Публічної бібліотеки не припиняють свою діяльність, активно розвиваючи культурне життя громади. 
Водночас вони сприяють здобуттю навичок та досвіду для практикантів з Березнегуватського професійного ліцею. Навчання прой-
шло успішно, оскільки молоді спеціалісти показали вражаючі результати.
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ЯК ДОСТУКАТИСЯ ДО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ?

ІНІЦІАТИВА СТАЛА ТА ЖИВА: ВЖЕ ФУНКЦІОНУЄ 
УКРИТТЯ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОМУ 
ПРОФЕСІЙНОМУ ЛІЦЕЇ 

СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА ДЛЯ ВПО ТА 
ПОТРЕБУЮЧИХ: ЯКА ПІДТРИМКА В 
СКРУТНИЙ ЧАС?

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ

Сергій Бойко є головною посадовою особою місцевого самоврядування Берез-
негуватської селищної ради та має великі владні повноваження. Не дивно, що 
найбільше звернень, скарг і пропозицій від мешканців громади та юридичних осіб 
надходять саме на ім’я селищного голови Сергія Бойка. 
З січня по червень 2024 року до селищного голови надійшло 34 звернення від 
мешканців Березнегуватської громади. Звернення стосувалися різних питань: 
аграрна політика, земельні відносини, соціальна політика та соцзахист, охорона 
здоров’я, комунальне господарство, житлова політика, освіта та наука, а також 
інші питання. Окрім офіційних звернень, щодня надходять усні запити щодо гу-
манітарної допомоги, зруйнованого майна, безпритульних собак, відбудови лі-
цею, сміття, укриттів, присвоєння статусу дитини війни тощо. 
Щоб зв’язатися з селищним головою, можна скористатися кількома способами. 

Можна написати офіційний лист і віднести його до загального відділу селищної ради, або надіслати на електронну пошту, чітко 
формулюючи своє питання і вказуючи контактні дані для зворотного зв’язку. Є ще один варіант звʼязку: записатися на особистий 
прийом, дізнавшись години прийому громадян. Щочетверга проводиться виїзний прийом громадян у старостатах. Сайт селищної 
ради також може містити спеціальну форму для звернень або контактну інформацію. Звернення через соціальні мережі або теле-
фонний дзвінок до приймальні селищного голови теж є ефективними способами. 
Важливо бути ввічливим та конструктивним у своїх зверненнях, щоб підвищити шанси на отримання відповіді та вирішення вашого 
питання. Памʼятайте, що без визначеної та донесеної потреби рішення не буде!

Наприкінці червня учасники ініціативної групи завершили роботи з реаліза-
ції проєкту «Облаштування кімнати дозвілля в укритті під час перерв для учнів 
БПЛ». Вже навіть встигли використати простір: дівчата робили ляльки-мотанки, а 
Ірина Олександрівна, заступниця з навчально-виховної роботи, провела тренінг 
для учнів «Я володар свого тіла». 
Проєкт став першим етапом до створення безпечної та комфортної кімнати до-
звілля, і цього тижня вже розпочали додаткові ремонтні роботи.

За словами директорки закладу, Лариси Станіславівни, проєкт має перспективу сталості, адже учні також мають ідеї щодо його 
використання. Громадський Офіс Відновлення ГО «Проти Корупції» продовжує шукати та надавати можливості для розвитку БПЛ, 
а надто його учнів, про що згодом розповімо.

Виникла потреба вивчити систему надання соціальної допомоги для ВПО та які є 
доступні види підтримки і як її отримати? Про це кореспондентка Громадського 
офісу відновлення поспілкувалася з представниками Центру надання соціальних 
послуг Березнегуватської селищної ради. 
— Які Програми та послуги з соціального захисту існують для ВПО у нашій громаді?
— Перш за все, це виплати для ВПО. Виділяють 2000 грн виділяють для 1 дорослого і по 3000 грн для людей з інвалідністю та дітей. В 
Березнегуватській громаді ВПО включені до всіх програм, що стосуються соціального захисту. Основною Програмою є «Турбота». 
За оформленням цієї грошової допомоги можна звертатися в соціальний захист.
— Які категорії населення отримують допомогу (зокрема гуманітарну і грошову)? Які перестали і чому?
— Отримати допомогу можуть усі незахищені верстви населення: ВПО, пенсіонери, люди з інвалідністю, сім’ї військовослужбовців 
та малозабезпечені сім’ї. Але треба розуміти, що категорії людей, які мають отримати допомогу, вибирає Фонд чи організація.
— Яка періодичність видачі та отримання допомоги, зокрема продуктових наборів?
— Щомісяця виділяють продуктову допомогу, рідше - гігієнічні набори. Кожного вівторка видають хліб, але ООН вирішила, що вида-
ча буде проводитись тільки в значно пошкоджених селах, а саме в Лепетиському, Мурахівському, Любомирівському та Висунському 
старостинських округах.

Детальніше на сайті: protucor.com

А ВИ ЗНАЛИ, ЩО БІЛЬШЕ ТРЕТИНИ НАСЕЛЕННЯ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ ГРОМАДИ  
ПРАЦЮЄ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ?
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ЯК МОЖНА КОНТРОЛЮВАТИ ПРОЦЕС 
ВІДБУДОВИ?

ПОШКОДЖЕНІ СТІНИ ТА НЕЗЛАМНІ СЕРЦЯ:  
ЯК ВІДНОВЛЮЄТЬСЯ ЛІКАРНЯ?

ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ: ЯК ДЕРЖАВНА 
ІНСТИТУЦІЯ АДАПТУЄТЬСЯ ДО НОВИХ РЕАЛІЙ

Соціологічне опитування, яке раніше провели представниці Громадського офі-
су відновлення ГО «Проти Корупції», показало, що громадськість зацікавлена 
у проінформованості про процеси відновлення, але не має необхідних інстру-
ментів для цього. Враховуючи інтерес до моніторингу відбудови, вирішили оз-
найомити мешканців громади з онлайн-ресурсами, які будуть корисними. 
Система контролю DREAM (Digital Restoration Ecosystem for Accountable 
Management) – це цифрова платформа, що служить «єдиним вікном» для проєк-
тів відбудови житла, інфраструктури та інших об’єктів в Україні. Її мета – забезпе-
чити прозоре, підзвітне та ефективне управління процесом відновлення.
Prozorro (відкрито) – це електронна система публічних закупівель, яка з 2014 

року використовується в Україні для забезпечення прозорості та чесної конкуренції в цій сфері. Система стала одним із ключових 
інструментів боротьби з корупцією та реформування державного управління в країні. 
Big Recovery Portal (БРП) – це онлайн-платформа, створена для забезпечення прозорості та підзвітності у процесі відновлення 
України після російського вторгнення. 
Платформа «Децентралізація» – це онлайн-інструмент, розроблений для посилення ролі та можливостей українських громад у 
процесі прийняття рішень та управління ресурсами. Загалом, ці ресурси є ключовими компонентами реформ. 

Зауважимо, що ці та інші платформи у вільному доступі та містять всю інформацію й дані про процеси відновлення.

— На якому етапі зараз знаходиться процес відновлення лікарні?
— Вже виділені кошти з державного бюджету, а також визначено співфінансуван-
ня з місцевого бюджету. Управління капітального будівництва у Миколаєві вже 
провели торги. Підрядник почав працювати з листопада минулого року, повністю 
розібрали завали (те, що ми не змогли), оскільки там висіли плити і було небез-
печно. Закрили цю частину приміщення, переробили опалення. Зимою ми зайш-
ли в ту частину, яка працює.
— Які проблеми виникають в лікарні наразі і як вони вирішуються?

— Існує технічна проблема - наші робочі ноутбуки були знищені. Нам потрібно багато розхідного матеріалу, а також центрифуга 
роторна. Викликом для закладу є також і недостатня кількість лікарів. Зараз ми навіть проходимо стажування по програмі від центру 
зайнятості, щоб отримати ще одну спеціальність.

Детальнішу інформацію можна знайти на сайті: protucor.com

Кореспондентка Громадського Офісу Відновлення ГО «Проти Корупції» провела 
онлайн-розмову з директоркою Березнегуватської районної філії Миколаївсько-
го обласного центру зайнятості, Світланою Володимирівною. Вони обговорили 
виклики, що стоять перед центром зайнятості, можливості, які він пропонує шука-
чам роботи, а також плани на майбутнє. 
— Скажіть, будь ласка, який рівень безробіття у Березнегуватській громаді та скільки є шукачів роботи? 
— Станом на 19.06.2024, на обліку Березнегуватського відділу Баштанської філії Миколаївського ОЦЗ перебуває 235 осіб у статусі 
безробітніх. З них 168 – це жінки, а 67 осіб - молодь.
— Як центр допомагає людям знайти роботу в умовах війни? 
— Пропонуємо вакансії як на районному, так і на обласному рівні, а також по всій Україні. Якщо роботодавець надає компенсацію за 
житло або гуртожиток, рекомендуємо такий варіант для ВПО. Також запрошуємо людей взяти участь у суспільно-корисних роботах, 
спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії рф. Кошти на заробітну плату 100% забезпечує Державний центр зайнятості. 
З початку 2024 року до таких робіт залучено вже більше 200 осіб. 
— Які вакансії найчастіше шукають та які є найбільш популярними? 
— З огляду на те, що зараз початок жнив, великий попит на спеціалістів для фермерських господарств. Не вистачає підсобних 
робітників, трактористів, комбайнерів та водіїв. На сьогодні ми також маємо дефіцит кваліфікованих працівників, зокрема лікарів, 
бухгалтерів, економістів, вчителів та електриків. 

Детальнішу інформацію про плани на майбутнє можна знайти на сайті protucor.com.

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ
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ЩО НАДИХАЄ ПРОЄКТНУ 
КОМАНДУ НА ДІЯЛЬНІСТЬ?

ЯКІ Ж ПРОМІЖНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКОГО 
ОФІСУ ВІДНОВЛЕННЯ ГО «ПРОТИ 
КОРУПЦІЇ»

КОЛОНКА АВТОРА

Дитинство маленьких мешканців Березнегуватської громади 
проходить у складний період. Відсутність можливості відвіду-
вати заклади освіти, Недостатня кількість просторів для ціка-
вого та корисного дозвілля - усе це виклик сьогодення. В той 
же час є прекрасне місце, де діти можуть розвивати таланти 
та реалізовувати потенціал. Таким простором є Березнегу-
ватський Будинок дитячої творчості, де ініціативні викладачі, 
які шукають та використовують можливості задля світлого те-
перішнього та майбутнього вихованців.
Громадський офіс відновлення та ГО «Проти Корупції» по-
дарували Березнегуватському Будинку дитячої творчості 2 
столи для малювання піском. Малювання піском (Sand-art) - це 
універсальна арт-терапевтична діяльність, яка може бути ко-
рисна для дітей будь-якого віку та з будь-якими здібностями. 
Це чудовий спосіб розвивати свою творчість, фантазію та сен-
сорну інтеграцію. 
Таке доповнення до матеріально-технічної бази Будинку ди-
тячої творчості допоможе ефективно реалізувати проєкт 
«Майстерня розвитку талантів – відновлення безпеки та ком-
форту» та створити чудовий простір для дітей Березнегуват-
ської громади. Юні мешканці громади тепер зможуть спробу-
вати себе у креативному малюванні піском.

Про реалізацію наступних міні-проєктів та результати діяльності Громадського офісу відновлення читайте у наступному номері 
Вісника від  Громадський офіс відновлення

За 3 місяці роботи Громадського офісу відновлення ГО «Про-
ти Корупції» маємо уже 156 звернень від місцевих жителів, 
які шукали поради й консультації для вирішення особистих 
проблем та щодо відновлення та розвитку Березнегуватської 
громади. Найчастіше мешканці зверталися з таких питань:

 ● надання фінансової підтримки для відновлення особистих 
житлових приміщень;

 ● започаткування власної справи; допомога у закупівлі ліків;
 ● допомога з відновленням приміщення Будинку дитячої 

творчості; надання гуманітарної допомоги;
 ● відновлення закладів освіти та стадіону; створення мо-

лодіжних та дитячих просторів у селах;
 ● вирішення екологічних проблем (озеленення та облашту-

вання сміттєзвалища);
 ● відновлення водопостачання у селах. 

Проєктна команда пишається тим, що кількість учасників на-
ших заходів у Громадському офісі відновлення вже перевищує 
250 осіб. Це поки що 1% від загальної кількості жителів Берез-
негуватської громади, але це на 150 осіб, ніж було попередні 
2 місяці. Ми вдячні кожному учаснику заходів та маємо надію, 
що кількість активних жителів збільшиться.

Вісник підготовлено в межах проєкту «Створення громадського офісу: новий крок до зближення громади та влади» впроваджується 
в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення на звільнених територіях», який ад-
мініструється ІСАР Єднання за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», що фінансується країнами партнерами.

Тираж 1500 шт

ДЕ МЕШКАНЦЯМ ГРОМАДИ 
ЗНАХОДИТИ КОРИСНУ 
ІНФОРМАЦІЮ?

18 ЛИПНЯ ВІДБУДЕТЬСЯ «ФОРУМ 
ГРОМАДСЬКОЇ ВЗАЄМОДІЇ»

Березнегуватський Громадський офіс відновлення 
ГО «Проти Корупції» активно висвітлює на сторінці у 
Facebook інформацію про події в громаді, можливості для 
розвитку та відновлення та про діяльність офісу.

Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» запро-
шує вас, жителі Березнегуватської громади, стати учасника-
ми заходу «Форум громадської взаємодії: опен-спейс для 
розмов та обміну досвідом у співпраці громади та влади».

Щоб перейти на сторінку, наведіть  
сканер або камеру на телефоні на код 

 і перейдіть за посиланням)

Деталі та реєстрація за qr-кодом (наведіть 
сканер або камеру на телефоні на код  

і перейдіть за посиланням).


